

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 19 decembrie 2013, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.95/2013 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Se face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința ordinară a consiliului local : sunt prezenți 10 consilieri iar absent este consilierul : Bilan Vasile.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt consultați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de președintele de ședință, dl. Miloș Jim - Tores.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013;**
- 2. Aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2014-2015;**
- 3. Aprobarea nominalizării a unor consilieri locali în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Școala gimnazială Știuca;**
- 4. Alegerea președintelui de ședință.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Miloș Jim - Tores, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013;

Domnul Benzar Vasile, contabil, prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind necesitatea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2013. Dl. primar aduce câteva lămuri la proiectul de hotărâre, această rectificare este pozitivă în valoare de 38,06 mii lei. Sumele respective sunt repartizate în principal

după cum urmează : 1,50 mii lei pentru servicii publice, 6,40 mii lei pentru învățământ, 87,00 mii lei pentru transporturi și - 55,74 mii lei pentru salubritate. Esențial este faptul că scad datoriile la lucrările de investiții realizate și neachitate. Primarul aduce discuția despre sistemul canalizare la care domnii consilieri din opoziției arată că în general toți locuitorii sunt nemulțumiți de taxele la apă aplicate de operatorul SC Aquatim. Încep discuții între grupurile de consilieri care nu sunt la ordinea de zi. După liniștirea consilierilor de către domnul președinte de ședință și constatând că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 42 privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Știuca pe anul 2013.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2014-2015.

La acest punct al ordinii de zi domnul consilier Benzar Nicolae, directorul Școlii gimnaziale Știuca, prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind necesitatea aprobării proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2014-2015. Se menționează că există avizul conform al Inspectoratului școlar Județean Timiș nr. 10954 din 9 decembrie 2013 prin care se aprobă proiectul de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2014-2015 și rețeaua de școlarizare este aceeași cu cea din acest an școlar. În intervenția sa domnul primar arată că din acest an avem o grupă la grădinița cu program normal din Zgribești și pe care o dorim să o menținem și în anul viitor. După aceste precizări domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 43 privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2014-2015.**

Punctul 3 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a unor consilieri locali în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Școala gimnazială Știuca.

Și la acest punct al ordinii de zi domnul consilier Benzar Nicolae, directorul Școlii gimnaziale Știuca, prezintă referatul și proiectul de hotărâre. Școala gimnazială Știuca a trimis adresa nr. 1059 din 17 decembrie 2013 prin care se solicită nominalizarea a doi consilieri locali în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Școala gimnazială Știuca în conformitate cu prevederile art. 11 din O.U.G. nr. 75/ 2005 privind asigurarea calității educației. Comisia de specialitate a consiliului local a nominalizat pe domnii consilieri Priala Andrei Și Laver Sorin.

Președintele de ședință constată că nu sunt intervenții și se supune la vot proiectul de hotărâre.. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 44 privind aprobarea nominalizării a unor consilieri locali în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la Școala gimnazială Știuca.**

Punctul 4 al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședință.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul Dincă Marian, secretarul consiliului local, arată că de la 1 ianuarie 2014 trebuie stabilit un nou președinte de ședință. Este propus domnul Pop Mihai. Președinte de ședință supune la vot propunerea făcută. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.45 privind aprobarea alegerii președintelui de ședință.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul primar Bejera Vasile mulțumește domniilor consilieri pentru sprijinul acordat și le dorește numai bine în anul viitor.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Miloș Jim - Tores

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă